



## **По обращению гражданина в Следственный комитет возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по обращению гражданина возбуждено уголовное дело о полной невыплате заработной платы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, в ноябре 2016 года работник ООО «Главинструмент» (Судогодский район) расторг трудовые отношения с предприятием, но до настоящего времени не получил положенные при увольнении выплаты в размере около 66 тысяч рублей.

Следователь СК России уже достиг с руководством общества договоренность о добровольном возмещении гражданину причиненного материального ущерба.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1251220>